

Radu Mazăre: „Am fost amenințat și adus în țară forțat“

Radu Mazăre a declarat, luni, la instanța supremă, că i-au fost încălțate drepturile de către statul român și cel malgaș în privința extrădării sale și că a fost adus cu forța în țară, fără a exista o hotărâre judecătorească, subliniind că a fost amenințat de procuror și de poliție.

„Consider că mi-au fost încălțate drepturile de ambele state, atât Madagascar, cât și România, din momentul în care am fost adus forțat în țară, fără posibilitatea de a mă prezenta în fața unei instanțe în Madagascar, și când am fost preluat de escorta românească, fără a exista o hotărâre de extrădare dată de instanță. Deși în Madagascar s-au făcut presiuni asupra mea - am fost amenințat inclusiv cu copiii, ca să-mi dau acordul scris că renunț la orice și doresc să mă întorc în România, nu am făcut acest lucru. Am fost amenințat de un ofițer de poliție, precum și de procuror“, a declarat Radu Mazăre în fața completului de 5 judecători de la ICCJ.

La instanța supremă s-au judecat, luni, atât contestația lui Mazăre față de prelungirea controlului judiciar în dosarul Polaris, cât și un nou termen în cauza privind locuințele sociale „Henri Coandă“.

Radu Mazăre a mai spus judecătorilor că încă de când a părăsit România, a înștiințat instanțele din țară despre locul în care se află și a menționat că nu a plecat pentru a se ascunde, ci pentru că a apreciat că nu are parte de un proces echitabil. Fostul edil a mai spus că a fost adus cu forța în România și că nu există temei pentru



Avocatul Tiberiu Bărbăcioru: „Nu există document juridic ca izvor al extrădării și solicitarea invocată de procurorul statului român nu poate ține loc de act juridic de extrădare“

extrădarea sa.

Tiberiu Bărbăcioru, avocatul lui Mazăre, a declarat în fața completului de 5 judecători: „Față de menținerea inițială putem constata cu ușurință că nu există o decizie definitivă a unui tribunal pentru extrădarea inculpatului. Singura problemă care rămâne în discuție este actul în baza căruia s-a dispus extrădarea. Avem două autorizații din 14 și 18 mai 2019. Organul emitent este un procuror și nu un judecător. Am verificat atribuțiile procurorului ca să vedem dacă poate invoca prin autorizație să dispună extrădarea“.

Ambii avocați ai lui Radu Mazăre au spus în fața instanței că a fost ocolită procedura legală de extrădare, iar clientul lor a fost în imposibilitatea de a-și angaja apărare în Madagascar. „Vreau să aveți în vedere că în conformitate cu legea malgașă, Radu Mazăre putea ataca hotărârea instanței în 3 zile, putea fi asistat (de un avocat - n.r.), lucru total inexistent. Reverberația juridică a încălcării flagrante a procedurii extrădării, prin expulzarea prin act administrativ a unui procuror prin care s-

a ocolit procedura legală. Din această perspectivă, e clar că veți putea constata că este incidentă regula specialității în materia extrădării, că nu aveți document juridic ca izvor al extrădării, că solicitarea invocată de procurorul statului român nu poate ține loc de act juridic de extrădare și că în prezent inculpatul nu a renunțat la aplicarea legii malgașe“, a mai spus Bărbăcioru.

În ce privește dosarul Henri Coandă, procurorul de ședință a cerut instanței să solicite Ministerului Justiției întocmirea unei cereri către Ministerul

Justiției din Madagascar pentru a consimți în privința judecării apelului în această speță. „E necesar ca dvs., prin încheiere, să solicitați Ministerului Justiției din Madagascar să își dea consimțământul pentru ca această persoană să fie judecată“, a spus procurorul.

Instanța a rămas în pronunțare în ambele cauze, atât în ce privește contestația din dosarul Polaris, cât și pe încuviințarea cererii procurorului de a solicita Ministerului Justiției să facă o cerere către Ministerul Justiției din Madagascar.

Pe scurt.

Inspectorii sanitari-veterinari încep controalele pe litoral!

Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (ANSVSA) a lansat luni la Constanța „Comandamentul Sezon Estival 2019“, pentru protejarea sănătății publice a turiștilor aflați în vacanță pe litoral. Începând de luni și până la sfârșitul lunii august, echipe de inspectori vor verifica modul în care sunt respectate condițiile sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor privind producerea, prelucrarea, depozitarea, transportul și comercializarea produselor alimentare. Activitatea Comandamentului va fi susținută de 59 de inspectori din cadrul Serviciului de Control Oficial Siguranța Alimentelor, Circumscripțiilor Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Oficiale, atât din cadrul DSVSA Constanța cât și delegați ai altor DSVSA județene, organizați în serii de câte două săptămâni. Inspectorii ANSVSA vor acționa în șapte zone de interes turistic - Năvodari, Mamaia Nord, Mamaia Centru, Mamaia Sud, Eforie, Costinești și Mangalia - Vama Veche. Tipurile de unități vizate sunt cantinele taberelor școlare, depozitele alimentare, unitățile de tip supermarket și hipermarket, magazinele alimentare, pensiunile turistice, laboratoarele de cofetărie și patiserie, beach-baruri, restaurantele și alte unități de alimentație publică, în care se prepară și se servesc alimente. ANSVSA, prin intermediul DSVSA Constanța, pune la dispoziția turiștilor numărul de telefon al Comandamentului Sezon Estival - 0786.577.007, la care se pot face sesizări sau se pot obține informații despre diferite aspecte din domeniul siguranței alimentelor. Numărul va funcționa în paralel cu numărul Call-Center-ului ANSVSA - 0800.826.787, apelabil gratuit, din orice rețea de telefonie.

Sute de sancțiuni aplicate de Pompieri unităților de turism de pe litoral

Pe durata sezonului estival, reprezentanții Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța efectuează activități specifice în vederea verificării unităților de turism, restaurante, cluburi și alte obiective, potrivit comunicatului remis de instituție.

Astfel, în perioada 18-23 iunie a.c., în stațiunile turistice de pe litoralul Mării Negre au fost efectuate controale în 42 de obiective de turism și alimentație publică, după cum urmează: 36 de unități de turism, 2 restaurante și cluburi, precum și în 4 alte obiective.

În aceste locații, pentru asigurarea normelor de apărare împotriva incendiilor, dar mai ales pentru preîntâmpinarea apariției acestora, au fost desfășurate activități preventive pe timpul cărora au fost depistate 335 deficiențe. De asemenea, au fost aplicate 306 sancțiuni, respectiv 267 avertismente și 39 amenzi contravenționale în valoare totală de 181.500 lei.

Dintre constatările cel mai frecvent

menționate în documentele de control, ISU exemplifică: neîntocmirea și/sau nevizarea planului de intervenție, la unele unități de turism; neasigurarea angajării unui cadru tehnic sau personal de specialitate cu atribuții în domeniul apărării împotriva incendiilor; nemenținerea în stare de funcționare a instalațiilor electrice pentru iluminatul de siguranță pentru evacuarea persoanelor în caz de incendiu, pentru marcarea hidranților interiori de incendiu, cât și pentru intervenție în încăperea centralei termice; lipsa verificării mijloacelor tehnice de apărare împotriva incendiilor existente (stingătoare), aflate în dotarea unor construcții de turism, în conformitate cu reglementările tehnice; exploatarea cu defecțiuni și improvizații a instalației electrice aferentă construcțiilor.

Ca urmare a activităților preventive desfășurate și a sensibilizării factorilor responsabili asupra riscurilor de incendiu existente, la nivelul unităților de turism controlate, au fost executate peste 100 exerciții de evacuare.

JD Agro Cocora, din nou alături de comunitate

Seria de proiecte de responsabilitate socială susținută de compania JD Agro Cocora a continuat în luna mai a acestui an cu un proiect de acordare de servicii medicale gratuite, proiect ce s-a derulat în perioada 11 mai - 19 mai 2019 și a inclus pacienți din comunele Cocora, Colelia și Reviga, județul Ialomița. În vederea derulării acestui proiect în condiții optime, compania JD Agro Cocora a pus la dispoziție atât sediul fermei din comuna Cocora, cât și transportul din toate cele trei comune, ceea ce a permis accesul mai multor pacienți la aceste servicii medicale gratuite.

Sănătatea înainte de toate

35 de cadre medicale și voluntari au luat parte la acest proiect de angajare, oameni devotați profesiei lor care și-au dorit să-și aducă aportul la astfel de proiecte ce urmăresc îmbunătățirea calității vieții. Asociația „Caravana cu medici” a pus la dispoziție aparatura medicală performantă necesară consultațiilor medicale de specialitate practicate la standarde europene. Prima parte a proiectului medical „Caravana Sănătății Inimii” a inclus set complet de analize, iar partea a doua s-a axat pe consult și diagnostic. Pacienții diagnosticați cu diverse afecțiuni medicale, au primit din partea medicilor specialiști scrisori medicale pentru a putea beneficia de tratamente adecvate.

„Cunoscând necesitățile comunității din care facem parte, ne-am dorit foarte mult să putem susține financiar și logistic un proiect de asistență medicală care să aducă o îmbunătățire a vieții celor în vârstă și celor nevoiași care nu au acces la astfel de servicii medicale acordate la standarde europene. Dintre toate proiectele de responsabilitate socială derulate de compania noastră până acum, acesta s-a dovedit a fi proiectul nostru de suflet. Ne bucurăm că am putut fi din nou alături de comunitatea locală și am contribuit la bunăstarea ei.” a declarat DI. Hans Poulsen, CEO JD Agro Cocora.

Proiectul „Caravana Sănătății Inimii” a fost inițial planificat pentru un număr de 160 de pacienți, însă solicitările la fața locului s-au dovedit a fi mult mai mari, astfel că în final au fost incluși în proiect aproximativ 200 de pacienți din cele 3 comune. Un proiect extrem de vital pentru comunitățile locale din județul Ialomița care au fost private ani de zile de posibilitatea de a beneficia de consultații și tratamente acordate de medici specialiști.

Sănătatea contribuie la bunăstare și echilibru, de aceea proiectele de responsabilitate socială susținute de compania JD Agro Cocorasunt definite de grija față de oameni, prin implicarea în astfel de proiecte oferim oamenilor șansa unei vieți mai bune.

Despre JD Agro Cocora

JD Agro Cocora S.R.L. aparține grupului România Farm Invest A/S și are ca obiect principal de activitate cultivarea cerealelor. Momentan compania exploatează o suprafață de 12.500 ha în județele Ialomița și Constanța. Compania și-a creat o echipă solidă, formată din specialiști în agricultura din România și localnici din județele Constanța și Ialomița. De asemenea, JD Agro Cocora beneficiază de experiență internațională în domeniul exploatarea agricole, ceea ce înseamnă cultivarea la cele mai înalte standarde a terenurilor românești.

Ferma JD Agro Cocora, a cărei construcție a fost finalizată în anul 2009, include o hală pentru mașini cu o suprafață de 3.450 m², precum și un atelier, spații pentru substanțe chimice și zone administrative. De asemenea, JD Agro Cocora deține o hală cu o suprafață de 2.550 m² și o capacitate de depozitare de 8.000 de tone, precum și un siloz de cereale cu o capacitate de 32.000 de tone, rezultând o capacitate totală de depozitare de 40.000 de tone.

